

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526434

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bidento AG in Liquidation, bisher Bidento AG, Teufen (AR)

Bidento AG in Liquidation

kein Domizil/sans domicile

Bisher Zeughausstrasse 13 9053 Teufen AR **UID:** CHE115381941

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Teufen (AR) Bisher: Teufen (AR)

Bidento AG, in Teufen (AR), CHE-115.381.941, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 145 vom 30.07.2018, Publ. 4388431). Firma neu: Bidento AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben (Art. 685a Abs. 3 OR). Über die Rechtseinheit ist mit Entscheid der Einzelrichterin des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 09.11.2018 infolge Mängel in der Organisation der Rechtseinheit in Anwendung von Art. 731b OR i.V.m. Art. 154 HRegV die Auflösung und die Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet worden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Konkursamt von Appenzell Ausserrhoden, Zweigstelle Teufen, in Teufen (AR), Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.07.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 145

Statusänderung:

Liquidations-Eröffnung nach OR 731b Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1998 vom 17.12.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.